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RÉPUBLIQUE FRANÇAISE VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 29 janvier 2013 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 29 janvier 2013 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème 
Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint), M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA 
(Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère 
Municipale), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère 
Municipale), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller 
Municipal), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), 
Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), M. Jean-
Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André 
LECOURT (Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI 
(Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Jean-Marc DESSAUD (4ème Adjoint) donne pouvoir à M. Pierre ELY, 
Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint) donne pouvoir à Mme Caroline ALLENE, Mme Isabelle PITON 
(Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Olivier CUREL, M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) 
donne pouvoir à M. Jean-Marie MARTIN, Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale) donne pouvoir à 
Mme Marie RAMBAUD, M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Jacqueline 
BAROT, Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à Mme Solange BECERRA, Mme 
Elise ISNARD (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER  
ABSENTS :  .  
 

Nombre de Membres composant le conseil 33 

Présents 25 

Absents représentés 8 

Absents excusés 0 

Absents 0 

 
1 - Coordination des Services Techniques - Régularisation des servitudes de passage et de réseaux 
sur le chemin cadastré E n° 393, au profit des parcelles E n° 786 et E n° 786 (anciennement dénommé 
E n° 435). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
2 - Information du Conseil Municipal - Bilan des actions santé pour l'année 2012 et prévisions 2013. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
3 - Information du conseil - Rejet par les Service de l'Etat des demandes de permis exclusifs de 
recherches d'hydrocarbures liquides ou gazeux dans la région faisant suite à la mobilisation des 
acteurs locaux et notamment la délibération du conseil municipal de la Commune d'Apt du 29 mars 
2011. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
4 - Administration Générale / Cabinet du Maire  : Développement d'un projet municipal de service 
avec les outils de co-design - Coopération entre la Commune d'Apt et l'Université de Nîmes. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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5 - Cabinet du Maire - Recrutement dans le cadre d'un contrat à durée déterminé d'un collaborateur 
de Cabinet faisant suite au changement volontaire de statut de l'agent communal précédemment en 
charge de cette fonction. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
6 - Administration Générale - Avis du conseil municipal sur l'arrêté préfectoral portant projet de 
périmètre de fusion de la communauté de communes du Pont Julien avec la communauté de 
communes du Pays d'Apt à laquelle adhéreront les communes de Joucas et de Buoux. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
7 - Administration Générale - Désignation des délégués de la Commune d'Apt au sein de l'organe 
délibérant du syndicat mixte d'électricité vauclusien issu de la fusion des neuf syndicats 
d'électrification. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
8 - Administration Générale - Retrait  la Commune d'Oppedette du SIRTOM de la Région d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
9 - Service des Finances - Budget 2013 - Section d'investissement - Ouverture de crédits en 
application de l'article L.1612.1 du  C.G.C.T. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
10 - Aménagement Urbain - OPAH du centre ancien et des faubourgs : Aide aux propriétaires. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
11 - Aménagement Urbain - Réalisation des opérations labellisées "Pôle d'Excellence Rurale" : 
Liaison cyclable (accessible aux piétons) avec passerelle de franchissement du Calavon et relais 
vélo - Décision de principe et demande de subvention au titre du Fond Ministériel Mutualisé, de la 
Dotation d'Équipement des Territoires Ruraux, de la Contractualisation annuelle avec le conseil 
Générale de Vaucluse et auprès de la Région PACA dans le cadre de sa politique en faveur des 
déplacements en vélo. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
12 - Direction des Affaires Culturelles - Projet 2013 de l'atelier, art visuel, demande de subvention 
auprès du Conseil général du Vaucluse. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
13 - Direction des Affaires Culturelles - Avenant à la convention de service partagé relative aux 
modalités de mise à disposition de personnels de la ville d'Apt à la CCPA pour l'organisation de 
projets culturels intercommunaux année 2012 et plus particulièrement les projets UTO et ZIC ZAC. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
14 - Pôle Prévention -  Demande de subventions dans le cadre du Fonds Interministériel de 
Prévention de la Délinquance (F.I.P.D.). 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
15 - Pôle Prévention - Convention de Partenariat entre la Commune d'APT et la Cité Scolaire Charles 
de Gaulle à APT. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
16 - S2GVA - Convention d'objectif avec les associations dont les montants de subvention dépassent 
23 000€ -  Tréteaux de Nuits. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
17 - Administration Générale - Subventions aux associations - Avance au profit de l'Association 
Comité de jumelage APT-BAKEL. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
18 - Administration Générale - Subventions aux associations - Avance au profit de l'Association Pays 
d'Apt Handball. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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19 - Administration Générale - Demande en remise gracieuse de majorations et d'intérêts - Taxe 
locale d'urbanisme - M RHAZALI Abdelali. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
20 - Administration Générale - Remise gracieuse de la Taxe Locale de Publicité Extérieure 2012 et 
2013 au prorata temporis en faveur des commerçants de l'Avenue Victor Hugo. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
21 - Ressources Humaines - Adhésion au service documentation et informations juridiques du 
Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de Vaucluse. 
Avis du conseil : Défavorable. 
 
22 - Ressources Humaines - Recrutement d'agents contractuels - Accroissement temporaire 
d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
23 - Ressources Humaines - Recrutement d'emplois d'avenir. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 


